Задачи Всероссийской олимпиады школьников 
по информатике для 7-8 классов.
Школьный этап. 
2019/2020 учебный год.


Максимальный балл – 100 баллов


Задача 1. (10 баллов)
Имеется два мешка с монетами, в каждом из которых находится по одной фальшивой монете (более лёгкой). Для определения фальшивой монеты в первом мешке потребовалось провести 6 взвешиваний, во втором мешке – 4 взвешивания. Сколько всего монет было в двух мешках.

Задача 2. (10 баллов)
Квадрат, круг, ромб и треугольник вырезали из бедой, синей, красной и зелёной бумаги. Известно, что:
- круг не белый и не зелёный; 
- синяя фигура лежит между ромбом и красной фигурой; 
- треугольник не синий и не зелёный; 
- квадрат лежит между треугольником и белой фигурой. 
Какая фигура вырезана из зелёной бумаги?

Задача 3. (20 баллов)
Часть страниц книги является цветными изображениями в шестнадцатицветной палитре и в формате 320х640 точек; страницы, содержащие текст, имеют формат 64 строки по 48 символов в строке на каждый символ отводится восемь бит. Сколько страниц книги можно сохранить на флэшке объёмом 40 Мбайт, если количество страниц с цветными изображениями на 80 больше количества страниц, содержащих только текст?

Для решения задачи 4 и 5  необходимо составить программу на языке программирования и сохранить ее под именем, указанным организатором.

Задача 4.  Автомобиль (20 баллов)
Миша выехал на автомобиле из пункта А в пункт С, проезжая при этом через пункт В. Из пункта А в пункт В он ехал со скоростью V1 км/час, затратив на поездку T1 часов, а из пункта В в пункт С он ехал со скоростью V2 км/час, затратив на поездку T2 часов. Сколько километров он проехал всего?
Формат входных данных
На вход программе подаются скорости V1 и V2 (от 1 до 200 км/ч) и время T1 и T2 (от 1 до 100 часов) поездки.
Формат выходных данных
Выведите расстояние в км, пройденное автомобилем. 
Примеры
	Вход
	Выход

	60 90 3 7
	810

	120 180 2 2  
	600




Задача 5.  Толстый или худой? (40 баллов)
Вы, наверное, замечали, что люди бывают толстыми, худыми и обыкновенными. Известно, что вес человека находится в норме, если он ровно на 100 меньше его роста. Например, оптимальный вес школьника с ростом 160 см будет ровно 60 кг. Ваша задача – определить тип школьника по его весу и росту.
Формат входных данных
На вход программа получает два целых положительных числа H и W: H – рост школьника, W – вес школьника. Числа H, W не превосходят 300.
Формат выходных данных
Выведите слово OPTIMUM, если вес школьника оптимален; FAT, если школьнику стоит похудеть; THIN, если школьник худой.
Примеры
	Ввод
	Вывод

	170  105
	1. FAT

	160 60
	1. OPTIMUM

	170 40
	1. THIN

	300 1
	1. THIN



